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地域とともにある前間小学校 

 
               三郷市立前間小学校 校長 加藤 真理子 

 

 暑く長い夏休みが終わり、子供達が学校に帰ってきました。始業

式の日の朝、夏休みに一生懸命取り組んだ絵や工作などを大切

そうに抱え、ニコニコの笑顔で登校する姿を見てとても嬉しくなりま

した。夏休み中は静まり返っていた学校ですが、やはり、子供達の

元気な声が響く学校はよいものだなあとしみじみ思います。夏休

み中、子供達が大きな事故もなく過ごすことができたことは、保護

者・地域の皆様のおかげです。心より感謝申し上げます。 

 この夏休み中には、６年生の林間修学旅行がありました。福島

県裏磐梯の湖畔のホテル宿泊、キャンプファイヤー、花火や肝試

し、モーターボート乗船やハイキング…。仲間と共にたくさんの有

意義な体験をすることができました。また、子供達は互いのことを

気遣いながら仲良く協力し合い、素晴らしい態度で３日間を過ごし

ていました。何より感心したのは、楽しむときは思いっきり楽しもう

とする雰囲気を皆でつくることができることです。メリハリのあるそ

の姿勢を二学期以降の学校生活に活かし、前間小の最高学年と

して下級生をリードしてほしいです。 

 さて、この夏、前間小は「地域とともにある学校」であることを強く

実感した日々でした。地域・保護者の皆様のお力をいただき、子供

達が学ぶ場として環境整備等を進めることができました。植物の

水やり、花壇の整備、ウサギの世話、池の整備や魚・カメの世話、

校庭の草取り、植木の剪定、エアコンのフィルター清掃、子供達の

見守り等々。日頃、教職員だけではなかなかやりきれないことに手

を貸していただき、大変ありがたかったです。皆様のお力のおかげ

で、気持ちよく二学期を迎えることができました。心より感謝申し上

げます。今後も地域の皆様に支えられ、地域とともにある前間小

学校として、未来を切り拓く子供達をともに育んでいきたいと思い

ます。 

 さあ、いよいよ充実の二学期です。「わかった」「できた」という感

動を積み重ねて、自分を大きく成長させてほしいと思っています。

そのために大切にしたいことは、毎日の授業です。また、二学期な

らではの行事や活動もあります。それらに目標をもって取り組むこ

とが、自らのよさを見出し、鍛え、生かし、さらに伸ばすことにつな

がります。二学期も前間っ子は元気に力いっぱい頑張ります！今

学期も引き続き、保護者・地域の皆様のご協力をどうぞよろしくお

願いいたします。 

 

 

 

 児童数３６１名（令和６年９月１日現在） 
１年生６０名 ２年生５３名 ３年生５9名 
４年生４８名 ５年生７９名 ６年生６２名 
 
住所：三郷市前間１９７－１ 
TEL：048-958-1211 
FAX：048-958-1212 

 

  

９月の生活目標 

  

 

学校教育目標 

○思いやりをもつ子 

○自ら学ぶ子 

○元気よくがんばる子 

 

          
 
  

児童が生き生きと学習に取り組む様子を是非ご覧ください。 
 

〇午前９時４０分 ～ １１時３０分（２・３校時） 
〇午後１時５０分 ～  ２時３５分（５校時） 

 

（過日配付済のお手紙も併せてご確認ください。） 

 
【ご案内並びにお願い】 

 
・校舎内へは、１階児童玄関よりお入りください。上履きと下足入れ

をご持参の上、下足は袋に入れて参観場所までお持ちください。 

・車での来校は、ご遠慮願います。駐車場はございません。 

・自転車は、決めれた場所（校庭西側）に置いてください。 

・２学期は授業参観がありません。ぜひ学校公開日においてお子様

の様子をご覧ください。 

・当日は、昇降口にてPTAバザー提供品を受け付けています。過日

配付した手紙を参照いただき、不要になりました衣類や雑貨、本

等の提供をお願いいたします。 

 

  

中嶋
なかじま

 星耶
せ い や

 先生 

５年生を中心に、学習支援に入っていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

日 曜日 朝の活動 行事

1 日

2 月 読書

3 火 漢字計算
身体計測１～４年

学校運営協議会　学校支援説明会10：00

4 水 タブレット ５年社会科見学

5 木 漢字計算
身体計測５、６年たけのこ

ロング昼休み　委員会活動

6 金 さわやか

7 土

8 日

9 月 なかよしアンケート

10 火 児童集会                                          　　　    　早中３days

11 水 タブレット スクールカウンセラー来校

12 木 漢字計算 ロング昼休み（なかよし）　クラブ活動

13 金 さわやか ３～６年６時間授業

14 土

15 日

16 月 敬老の日

17 火 音楽朝会

18 水 タブレット

19 木 漢字計算 ロング昼休み　４～６年６時間授業

20 金 さわやか

21 土

22 日 秋分の日

23 月 振替休日

24 火 お話朝会 １年食に関する指導

25 水 タブレット

26 木 漢字計算
PTA資源回収　ロング昼休み

クラブ活動　学校保健委員会

27 金 さわやか ３～６年６時間授業

28 土 読書
学校公開日（2・3・5校時）

学校運営協議会

29 日

30 月 振替休業日

児童集会

（陸上壮行会）

2 水 タブレット スクールカウンセラー来校

3 木 漢字計算 ロング昼休み　委員会活動

4 金 漢字計算 ３～６年６時間授業

１０月

1 火

 

  

学校支援説明会

今年度より前間小学校はコミュニティスクール（学校運営協

議会を設置した学校）となり、地域と一体となって特色ある学

校づくりを進めています。活動内容の概要等をお伝えするた

め、以下の日程で学校支援説明会を開催いたします。 

 

日時  ９月３日（火） １０時～ 
 場所  前間小学校 ２階学校図書館 

 



                                                          

 

 

６年生 SOSの出し方教育（７月１２日）   着衣泳（７月５日）  １学期 終業式（７月１９日）       ２学期 始業式（８月２７日）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分が辛い時どんな対処をするのか、友人が落

ち込んでいる時どんな声かけをするのかをそれ

ぞれ考え発表しました。友達の意見にうなずく

児童も多く、様々な対処の方法を知ることがで

きました。悩みや困ったことがあった時に自分

で対処できるよう相談先の一覧を配付しました 

消防署の方を講師にお招きし、全学年で着衣泳

（水中で服を着たまま浮く・移動する）を行い

ました。児童の「うわ～動きにくい」「重い」と

いう言葉が印象的でした。万が一の時は「浮い

て待て!」を思い出し、ペットボトルを使うなど

浮いて救助を待つことを思い出してほしいです 

終業式では校長講話や児童代表の言葉や夏

休みの生活についての話、表彰等がありま

した。夏休み中は、得意分野を伸ばした

り、苦手なことに挑戦したり、普段できな

いことを体験したり、充実した３８日間に

なったことと思います。 

学校に子供たちの元気な姿が戻ってきました。

朝の元気な挨拶や笑顔での会話がとても嬉し

く、一人一人の成長を感じました。始業式では

緊張感をもち、背筋を伸ばして静かに話を聞く

様子から、２学期への意気込みが伝わってきま

した。 
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り
、
花
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や
キ
ャ
ン
プ

フ
ァ
イ
ヤ
ー
を
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し
ま
し
た
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普
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の
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の
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実
し
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間
と
な

り
ま
し
た
。 

。 。 


